

### **Pogoji poslovanja:**

Ponudba ne vključuje DDV.

Ponudba velja za generalno, nenevarno, nepokvarljivo, naložljivo blago.

Ponudba velja za generalno, nenevarno, nepokvarljivo, nenaložljivo blago.

Pošiljka je ustreznih dimenzij, za potniško letalo.

Pošiljka ni ustreznih dimenzij, za potniško letalo – potrebno je tovorno letalo (dražja ponudba, manj frekventni leti).

Omejitev rentgena na letališču Brnik (maksimalna višina 180cm, maksimalna širina 145 cm) – v kolikor je vaša pošiljka višja ali širša, je potreben ročen pregled blaga (v kolikor gre za zaboj, naj se naredi okence cca 20x20cm, da lahko rentgenolog ročno pregleda vašo pošiljko in vzame bris). Potrebna je izjava za ročen pregled.

Za letalski prevoz je dovoljena plastična ali toplotno obdelana paleta – tudi ostali les mora biti fumigiran, toplotno obdelan.

Pošiljka vsebuje baterije v/z opremo UN3481/UN3091, section II. Blago je ustrezno označeno za letalski prevoz.

Zaračunan vam bo dodatek letalske linije za nenevarno blago (ELI/ELM).

V ponudbo ni všteti morebiten carinski pregled / 30 minut – minimalno 30,00 EUR

V ponudbo je všteto izvozno carinjenje blaga v rednem / brezplačnem izvozu (do treh naimenovanj). V kolikor gre za vračilo blaga / popravila / Carnet pošiljke, se cena spremeni.

V ponudbo ni všteta morebitna stojnina na izvoznem/uvoznem carinskem terminalu. Pri izvoznem se za generalno blago prične zaračunavati tretji dan od sprejetja, za pokvarljivo/temperaturno/nevarno blago pa isti dan od sprejetja. Stojnina na uvoznem terminalu (destinacija) je odvisna od letališča, blaga ter dogovorjenih dobavnih pogojev (incoterms). V izogib stojninam na destinaciji posredujte podatke prejemnika, ter v primeru DAP tudi kontakt carinskega pooblaščenca.

Ponudba velja za pokvarljivo blago, pod temperaturnim režimom 15-25°C. Gre za pasivni servis – temperatura se zagotavlja tam, kjer je le mogoče. Ob nakladu/razkladu lahko pride do odstopanj. Pošiljko lahko dodatno ovijemo s termo odejo (1 koli = 1 odeja), naročilo je potrebno oddati en dan pred odpremo.

Ponudba velja za pokvarljivo blago, pod temperaturnim režimom 2-8°C. Gre za pasivni servis – temperatura se zagotavlja tam, kjer je le mogoče. Ob nakladu/razkladu lahko pride do odstopanj. Pošiljko lahko dodatno ovijemo s termo odejo (1 koli = 1 odeja), naročilo je potrebno oddati en dan pred odpremo.

Ponudba temelji na trenutnem menjalnem tečaju, v kolikor se spremeni tečaj +/- 5%, si pridržujemo pravico do spremembe cene.

Ponudba temelji na posredovanih podatkih o pošiljki. V kolikor se spremeni volumen ali razmerje med težo in volumnom, se lahko spremeni cena prevoza.

Tranzitni čas in cena je odvisna od tega, kdaj carina na destinaciji sprosti blago (DAP, DDP).

Veljavnost ponudbe ni zavezujoča, predvsem zaradi trenutnih razmer v letalskem prometu.

V ponudbo ni všteto morebitno dodatno zavarovanje blaga (za izračun potrebujemo fakturno vrednost blaga).

V ponudbo niso všteti carinski stroški na destinaciji (DDP) – potrebna je fakturna vrednost, tarifne številke, poreklo blaga.

V letalskem transportu velja 1m<sup>3</sup> = 167 kg

Ponudba je narejena na podlagi znanih podatkov. Blago je ustrezno pakirano za letalski transport.

Tranzitni čas je zgolj informativen in neobvezujoč, lahko pride do odstopanj. V kolikor ste vezani na čas dostave (termin), nas prosim obvestite.

Dodatki za gorivo in varnost se obračunavajo po dejanski vrednosti v času odpreme.

Vsi ostali morebitni stroški se obračunajo po našem splošnem ceniku.

Inozemni lokalni stroški ne vključujejo morebitnih dajatev in drugih pristojbin.

Cene se lahko spremenijo brez predhodne najave.

Če ni drugače predhodno določeno, morajo biti vsi računi poravnani ob predaji blaga.

Naša odgovornost ne presega okvirjev, določenih z Varšavsko konvencijo oziroma pogojev določenih s CMR, CIM, AWB ali B/L.

Poslujemo v skladu z določili "Splošnih pogojev mednarodnih špediterjev Slovenije", ki jih je sprejela Gospodarska zbornica Slovenije, Združenje prometa in zvez - Sekcija špediterjev in so objavljeni v Uradnem listu RS št. 67/2009 ter na spletni strani [www.gzs.si](http://www.gzs.si).